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Celebrada por el Concejo Municipal de Orotina, siendo las diecisiete horas con treinta 

minutos del día 20 de junio 2019 en el Salón de Sesiones de la   Municipalidad de Orotina. 

 DIRECTORIO MUNICIPAL  

NOMBRE  FRACCIÓN 

MBA 

SILVIA E. ELIZONDO VÁSQUEZ 

PRESIDENTA PLN 

 

MARLON GUERRERO ÁLVAREZ. VICEPRESIDENTE 

 

PUSC 

PRESENTE 

REGIDORES PROPIETARIOS Y SUPLENTES

DEYLY VARGAS CASTRO PROPIETARIA OROTINA 

AUSENTE 

C. FABIAN ESPINOSA AGUERO   SUPLENTE AUSENTE 

RUBEN LEDEZMA VINDAS PROPIETARIO MASTATE 

PRESENTE 

VICKY SOLANO RAMOS SUPLENTE PRESENTE 

RONAL VILLALOBOS 

CAMBRONERO 

PROPIETARIO CEIBA 

AUSENTE 

IVANNIA ARROYO BERROCAL SUPLENTE PRESENTE  

FUNGE COMO 

PROPIETARIA 

LIDIER HERNÁNDEZ MONTERO PROPIETARIO HACIENDA VIEJA 

CARLOS GONZÁLEZ SALAS  PROPIETARIO PLN- PRESENTE 

XINIA ESQUIVEL AGÜERO PROPIETARIA PLN- PRESENTE 

 

DENNYSE MONTERO 

RODRÍGUEZ 

 

PROPIETARIA PUSC- PRESENTE  

MARVIN CASTILLO CASTRO. SUPLENTE PLN- PRESENTE  

MAYRA V. MURILLO 

ZUMBADO. 

SUPLENTE PLN- PRESENTE  

KALEFF TORRES MOLINA. SUPLENTE PLN-PRESENTE 

AGUSTIN G. ROJAS 

BALTODANO. 

SUPLENTE PUSC- PRESENTE  

CRISTINA NAVARRO JIMÉNEZ. SUPLENTE PUSC-PRESENTE 

 

 SÍNDICOS 

PROPIETARIOS Y 

SUPLENTES  
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cc, CEDIER.  PRESENTE 

ANGELA M MORA MORALES SUPLENTE PRESENTE   

MANUELA HERNÁNDEZ 

AGUERO 

PROPIETARIA PRESENTE 

CHRISTIAN JIMÉNEZ GUERERO SUPLENTE AUSENTE 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- INFORME DE LA FERIA INTERNACIONAL DE LAS FRUTAS OROTINA 

2019. A CARGO DE LA CRUZ ROJA OROTINA 

 

 

2.- OFICIO MO-A- 0457-19-2016-2020 FIRMADO POR MBA MARGOT MONTERO 

JIMÉNEZ, ALCALDESA MUNICIPALIDAD DE OROTINA 

Asunto: Traslado el Oficio MO-PLANF-26-2019 

 

1.-OFICIO MO-A- 0457-19-2016-2020 FIRMADO POR MBA MARGOT MONTERO 

JIMÉNEZ, ALCALDESA MUNICIPALIDAD DE OROTINA 

Asunto: Traslado el Oficio MO-PLANF-26-2019 

Reciba un cordial saludo, para su conocimiento y aprobación, le remito el Oficio MO-PLANF-26-2019 

firmados por el Lic. Jeffrey Valerio Castro, Encargado de Planificación, Presupuesto y Control Interno y 

el Lic. Benjamín Rodríguez Vega, Coordinador de Desarrollo Socioeconómico, con respecto a los 

Cálculos de Presupuestos Participativos para el Periodo 2020. 

Oficio MO-PLANF-26-2019  

MBA, Margot Montero Jiménez 

Alcalde Municipal 

MBA MARGOT MONTERO JIMENEZ, ALCALDESA 

SRA. KATTIA MARIA SALAS CASTRO, SECRETARIA DEL CONCEJO 
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Municipalidad Orotina 

Asunto: Cálculos presupuestos participativos para el periodo 2020. 

De conformidad artículo 06 del Reglamento de Presupuestos Participativos aprobado por el Concejo 

Municipal que dice: 

(…) la Alcaldía con el aval del Concejo Municipal definirá anualmente en el mes de febrero un monto 

en colones (Presupuesto Participativo), que será distribuido entre los proyectos elegidos de todo el 

cantón; distribuido en los cinco distritos según los siguientes criterios: 

a) Cantidad de población. 

b) Tamaño del territorio. 

c) Índice distrital de desarrollo social¨ 

En cumplimiento con lo expuesto anteriormente remito matriz con los criterios y porcentajes  

establecidos por distrito: 

Matriz cálculos presupuestos participativos para el periodo 2020 

oac 

Además, se remite en anexo, formulario SPPE-01-2019 ¨FORMULARIOS DE PROYECTOS 

PARTICIPATIVOS EXTERNOS. para la formulación de proyectos con los recursos asignados por el 

Concejo Municipal para cada distrito.  VOTACION:  SE APRUEBA LA DISPENSA DE TRÁMITE 

DE COMISIÓN, EL FONDO DEL ACUERDO Y LA FIRMEZA DEL MISMO CON EL VOTO 

DE LOS REGIDORES ELIZONDO VÁSQUEZ, ESQUIVEL AGÜERO, GONZÁLEZ SALAS, 

GUERRERO ÁLVAREZ Y MONTERO RODRÍGUEZ. 
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1.-SE PRESENTAN LOS SEÑORES_ 

 GUSTAVO GONZÁLEZ M 

JORGE PABLO RODRÍGUEZ UMAÑA 

El señor gonzalez pide las disculpas por la ausencia de los jefes, pero se les complico para poder 

venir hoy 

ARTURO CASTRO 

ABARCA
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Detalla la FERIA 2019 
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Existen las siguientes interrogantes 

LA SEÑORA ALCALDESA manifiesta que vinieron en representación de la Cruz Roja por las llaves del 

Campo Ferial, y no han sido devueltas, la Municipalidad tuvo que cancelar el recibo de corriente, no se 

han entregado las oficinas. 

EL REGIDOR Álvarez indica que los responsables son los de la cruz roja  

EL SEÑOR GONZÁLEZ agrega que no sabe quien recibió las llaves, el solo manejo las del panel 

eléctrico, en el documento que se hizo debe indicarse quien las recibió.  Ellos pusieron los candados del 

frente indago y se les dijo que de las puertas solo dos tenían llaves.  Ellos ya pagaron el recibo y lo 

presentaran al Concejo. Dice que ellos cuando empezaron la feria lo hicieron con la Comisión anterior y 

hubo algunos enredos con las llaves Franco que fue quien compro todos esos cubículos tenia llaves de todo 

LA ALCALDESA expresa que sería bueno que les contesten la nota del reclamo del no pago del recibo de  
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.la luz. 

LA SEÑORA PRESIDENTE manifiesta que lo aquí manejado es de cuidado porque son fondos públicos.  

Indica que observó ropa tendida afuera de las oficinas del campo ferial, pensó que ahí vive alguien.  Y 

alguien tiene que hacerse responsable de lo de las llaves. 

EL REGIDOR ÁLVAREZ indica que es importante que el lunes traiga el documento de quien recibió las 

llaves.  

EL SEÑOR GONZÁLEZ indica que ahí estaba el señor que cuidaba el redondel.   Por que dejaron el 

redondel ahí, y era muy feo echar el señor.  Las llaves de la Oficina las tiene Gerardo Alvarado.  

LA REGIDORA ESQUIVEL indica que aquí hay un final feo y lo dejan solo a usted y parte 

irresponsable, deben ordenarse porque al final todo es la Cruz Roja, el esfuerzo de que todo este bien se 

pierde y entonces quien tiene las llaves. 

 LA REGIDORA ELIZONDO INDICA que esta situación sirve de experiencia apara que a quien se le 

dé el Campo Ferial para la próxima feria se haga con todo estipulado, recibos pagos y con plazos   y vamos 

a sentar un precedente. 

ACUERDO 02.- Convocar a sesión extraordinaria a los Jerarcas de la Cruz Roja, en fecha que ellos 

definan en la primera o tercera semana de julio cualquier día que no sea lunes y a las 5.00 p.m. 

VOTACION:  SE APRUEBA LA DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN, EL FONDO 

DEL ACUERDO Y LA FIRMEZA DEL MISMO CON EL VOTO DE LOS REGIDORES 

ELIZONDO VÁSQUEZ, ESQUIVEL AGÜERO, GONZÁLEZ SALAS, GUERRERO 

ÁLVAREZ Y MONTERO RODRÍGUEZ. 

 

9.-TERMINA LA SESIÓN 

Siendo las dieciocho horas con cincuenta y cinco minutos, la señora presidenta, da por concluida 

la sesión. 

 

SILVIA ELIZONDO VÁSQUEZ                                      KATTIA MARIA SALAS CASTRO 

PRESIDENTA                                                                 SECRETARIA 


